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Protokół nr XXIII/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 27 listopada 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 r. o godz. 17:00, a zakończono o godz. 18:16 tego 

samego dnia. Obrady odbyły się w sali MGOK w Lwówku, ul. Al. E. Sczanieckiej 56. 

 

Porządek obrad. 

1. Otwarcie obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

2. Stwierdzenie quorum XXIII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

4. Przyjęcie porządku obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z pracy międzysesyjnej. 

6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z pracy międzysesyjnej. 

7. Interpelacje. 

8. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia porozumienia międzygminnego na rok 2026, 

dotyczącego powierzenia Gminie Oborniki zadania własnego Gminy Lwówek w zakresie 

zapobiegania bezdomności zwierząt i zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom oraz ich 

wyłapywania. 

9. Projekt uchwały w sprawie: pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

10. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr XXIII/143/2012 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

28 czerwca 2012 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych 

zasad częściowego i całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania. 

11. Projekt uchwały w sprawie: sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr 

XXII/121/2025 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 30 października 2025 r. zmieniającej 

uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie 

uchwały budżetowej na 2025 rok. 

12. Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na wniesienie przez Burmistrza Miasta i Gminy 

Lwówek mienia Gminy Lwówek, jako wkład niepieniężny (aport) do spółki pod firmą 

„Zakład Gospodarki Komunalnej w Lwówku spółka z ograniczoną odpowiedzialnością”. 
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13. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

14. Projekt uchwały zmieniającej: uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek. 

15. Odpowiedzi na interpelacje. 

16. Wolne głosy i wnioski. 

17. Zamknięcie obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący Rady Piotr Przewoźny, otwierając obrady XXIII sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku, powitał radnych, burmistrza, skarbnika, sekretarza, pracownika biura rady oraz 

mieszkańców gminy Lwówek. Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Jędrzejczak przypomniał, 

że zgodnie z ustawą z dnia 11 stycznia 2018 r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia 

udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów 

publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 130), sesje Rady są nagrywane i transmitowane w Internecie. 

Transmisja obejmuje obszar sali sesyjnej. W związku z powyższym, wejście na salę sesyjną jest 

jednoznaczne z wyrażeniem zgody na publikację wizerunku w Internecie oraz na jego 

przetwarzanie. Osoby uczestniczące w obradach sesji biorą pełną odpowiedzialność 

za wypowiedzi oraz prezentowane przez siebie materiały i inne treści. Szczegółowe informacje 

dotyczące przetwarzania danych osobowych podczas Sesji Rady Miejskiej w Lwówku znajdują 

się na stronie BIP Gminy Lwówek, w zakładce „Ochrona Danych Osobowych”. 

 

Ad. 2. Stwierdzenie quorum Rady Miejskiej w Lwówku. 

W obradach XXIII sesji Rady Miejskiej w Lwówku uczestniczy 15 radnych na ustawowy 

15-osobowy skład Rady, zatem Rada jest władna do odbycia obrad sesyjnych i podejmowania 

uchwał. 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący poinformował o wyłożeniu i możliwości zapoznania się w biurze Rady 

Miejskiej z projektem protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej oraz przypomniał, że projekt 

był także dostępny w materiałach zamieszczonych na portalu eSesja. Przewodniczący stwierdził, 
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że do projektu protokołu nie wpłynęły żadne uwagi ani propozycje zmian, dlatego poprosił 

radnych o przyjęcie protokołu w drodze głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Protokół z XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku Radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli 

jednogłośnie 13 głosami ZA. 

 

Ad. 4. Przyjęcie porządku obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący poinformował radnych, że wcześniej otrzymali porządek obrad XXIII 

sesji i zwrócił się z pytaniem, czy ktoś chciałby wnieść do niego jakieś poprawki? 

 Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z pracy międzysesyjnej. 

INFORMACJA PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIEJSKIEJ W LWÓWKU Z PRACY 

MIĘDZYSESYJNEJ ZA OKRES OD 30.10.2025 r. DO 27.11.2025 r. 

„W okresie międzysesyjnym pełniłem dyżur w każdy poniedziałek zgodnie z ustalonym 

harmonogramem. Podczas dyżuru spotkałem się z radnymi, pracownikami urzędu oraz 

mieszkańcami gminy. Spotkałem się również z Panem burmistrzem i Panem sekretarzem, 

omawiając sprawy bieżące oraz ustaliłem porządek i termin odbycia XXIII Sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku. 
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1. Na zaproszenie Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną koło 

Lwówek uczestniczyłem w XXIV Wojewódzkim Przeglądzie Grup Teatralnych wręczając 

dyplomy i upominki. 

2. W dniu 11 listopada.2025 r. uczestniczyłem w uroczystej mszy św. z okazji obchodów 

Narodowego Święta Niepodległości. W tym samym dniu złożyliśmy wiązankę przy 

Pomniku Wdzięczności. 

3. Na zaproszenie Sołtysa oraz Koła Gospodyń Wiejskich „Równi Sobie” w Zębowie, w dniu 

16 listopada 2025 r. wziąłem udział w obchodach Dnia Seniora. 

4. Na zaproszenie Starosty Nowotomyskiego i Burmistrza Opalenicy w dniu 19 listopada 

2025 r. w Porażynie uczestniczyłem w odsłonięciu popiersia Generała Sosnkowskiego oraz 

prelekcji z okazji 140-tej rocznicy jego urodzin. 

5. Na dzień 20 listopada 2025 r. zwołałem wspólne posiedzenie Stałych Komisji Rady. 

6. W dniu 21 listopada 2025 r. uczestniczyłem w uroczystym Koncercie Pamięci Jana 

Kaczmarka. 

 

W minionym okresie więcej prac dodatkowych nie było.” 

 

Ad. 6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z pracy międzysesyjnej. 

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek 

z pracy międzysesyjnej w okresie od 31.10.2025 r. do 27.11.2025 r. 

Burmistrz spotkał się z: 

− konserwatorem zabytków w sprawie prac konserwatorskich w Kościele Parafialnym 

w Lwówku, 

− prezesem Klubu Strzeleckiego Defendu z Józefowa w sprawie planowanych inwestycji na 

strzelnicy, 

− p. Krzysztofem Maciejewskim w sprawie podpisania umowy na wykonanie projektu 

zmiany użytkowania budynku parowozowni w Lwówku, 

− przedstawicielem fundacji prowadzącej szkolenia dla kadry nauczycielskiej w sprawie 

współpracy z gminą Lwówek, 

− p. Wojciechem Pilc z firmy MECHA-TRONIC sp. z o.o. w sprawie planów rozwojowych 

firmy, 

− p. Marcinem Grynia z firmy Dekmar Usługi Budowlane w sprawie podpisania umowy na 

modernizację pokrycia dachowego na świetlicy w Bródkach, 
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− prezesem firmy Greensuture w sprawie farmy wiatrowej i fotowoltaicznej na terenie gminy 

Lwówek, 

− IX posiedzeniu III kadencji Zgromadzenia Związku Powiatowo-Gminnego „Wielkopolski 

Transport Regionalny”, 

Burmistrz wziął udział w:  

− XXIV Wojewódzkim Przeglądzie Grup Teatralnych Osób Niepełnosprawnych, 

− zlocie szkół im. E. Sczanieckiej w Pakosławiu, 

− Dniu Seniora zorganizowanym przez Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów koło 

Lwówek, 

− Dniu Seniora zorganizowanym przez Sołectwo Zębowo oraz Koło Gospodyń Wiejskich 

w Zębowie „Równi Sobie”, 

− uroczystości z okazji Jubileuszu 20-lecia partnerskiej współpracy pomiędzy 

Województwem Wielkopolskim a Regionem Bretania, 

− spotkaniu poświęconym pamięci Generała broni Kazimierza Sosnowskiego, którego Sejm 

Rzeczypospolitej Polskiej ogłosił patronem roku 2025, 

− spotkaniu Rady Nadzorczej Zakładu Gospodarki Komunalnej w Lwówku, 

− spotkaniu zespołu samorządowego obszaru KOLD, 

− walnym zebraniu członków obszaru KOLD, 

− spotkaniu nt. Pożyczki z Funduszy Europejskich na finansowanie przedsięwzięć z zakresu 

OZE i GOZ dla Wielkopolski. 

 

Burmistrz wydał następujące Zarządzenia:  

− (58) w sprawie ustalenia ceny wywoławczej nieruchomości gruntowej niezabudowanej, 

stanowiącej działkę nr 309/3, położonej w Chmielinku, gm. Lwówek, w pierwszym 

przetargu ustnym ograniczonym, 

− (59) w sprawie sporządzenia i podania do publicznej wiadomości wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do zbycia w drodze przetargu ustnego ograniczonego, 

− (60) w sprawie ustalenia ceny wywoławczej nieruchomości gruntowej niezbudowanej, 

stanowiącej działki nr 277/4 i 277/5, położonej w Zębowie, gm. Lwówek, w pierwszym 

przetargu ustnym nieograniczonym, 

− (61) w sprawie sporządzenia i podania do publicznej wiadomości wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do zbycia w drodze przetargu ustnego nieograniczonego, 
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− (62) w sprawie ustalenia dnia wolnego od pracy za dzień 1 listopada 2025 r. dla 

pracowników Urzędu Miasta i Gminy Lwówek w związku z obniżeniem wymiaru czasu 

pracy, 

− (63) w sprawie ustalenia ceny wywoławczej lokalu mieszkalnego nr 8 w budynku 

mieszkalnym wielorodzinnym nr 20 w Lwówku, ul. Rynek w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego, 

− (64) w sprawie projektu budżetu Miasta i Gminy Lwówek na rok 2026, 

− (65) w sprawie ustalenia projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek na lata 2026-2034, 

− (66) w sprawie zmiany zarządzenia Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek Nr 28 z dnia 

30.05.2025 r. w sprawie ustalenia stawek najmu sal wiejskich, świetlic i biesiadników 

stanowiących własność Gminy Lwówek oraz wzorów dokumentów umożliwiających 

dokonanie najmu przedmiotowych pomieszczeń, 

− (67) w sprawie zmiany uchwały budżetowej – dokonuje się zmian w planie wydatków 

pomiędzy rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej, 

− (68) w sprawie ustalenia ceny wywoławczej lokalu mieszkalnego nr 7 w budynku 

mieszkalnym wielorodzinnym nr 34 w Lwówku, ul. Rynek w pierwszym przetargu ustnym 

nieograniczonym, 

− (69) w sprawie sporządzenia i podania do publicznej wiadomości wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do sprzedaży w drodze przetargu ustnego nieograniczonego, 

− (70) w sprawie upoważnienia do prowadzenia postępowań w sprawach dotyczących 

wypłaty bonu ciepłowniczego, 

− (71) w sprawie ustalenia standardów zimowego utrzymania dróg, 

 

Rozstrzygnięto/ogłoszono przetarg na: 

1. Rozstrzygnięto przetarg na „Poprawę bazy kulturalnej Gminy Lwówek poprzez 

remont świetlicy wiejskiej w Bródkach” polegającą na modernizacji pokrycia dachu 

na budynku świetlicy wiejskiej w m. Bródki gm. Lwówek  

Wpłynęło 5 ofert: 

Nr 

oferty 

Nazwy Wykonawców 

i adres składającego 

ofertę 

Cena ryczałtowa brutto 

kompletnego 

wykonania zamówienia 

w PLN 

1 Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Sp. z o. o. 212 544,00 
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Polna 1, 64-316 Michorzewo 

2 Robert Korpik 

Grudzianka nr 9, 64-310 Lwówek 

237 286,40 

3 Fach-Dach Robert Lentowczyk 

ul. Wolsztyńska 26, 64-211 Obra 

197 000,01 

4 Michał Grygiel – Firma Ogólnobudowlana 

Ujazdowo 8, 64-140 Włoszakowice 

277 980,00 

5 DEKMAR Usługi Budowlane Marcin Grynia 

ul. Leśna 7A, 64-305 Bolewice 

195 570,00 

Najkorzystniejsza oferta 

 

2. Rozstrzygnięto przetarg na Budowę podjazdu dla osób niepełnosprawnych oraz 

doposażenie przedszkoli na terenie Gminy Lwówek w ramach projektu „Rozwój 

przedszkolaków z sześciu przedszkoli w Gminie Lwówek” z podziałem na dwie części. 

W części 2 – place zabaw w przedszkolu w Chmielinku, Lwówku, Pakosławiu 

i Posadowie: 

Wpłynęła 1 oferta: 

Zakład Stolarski Waldemar Nowak Zębowo  cena oferty 174 505,02 zł. 

 

W części 1 - Budowa podjazdu dla osób niepełnosprawnych w Przedszkolu w Chmielinku 

postępowanie nie zostało jeszcze rozstrzygnięte, zamawiający oczekuje na dostarczenie 

wszystkich wymaganych dokumentów. 

 

Wpłynęły 2 oferty: 

Nr 

oferty 

Nazwy Wykonawców 

i adres składającego 

ofertę 

Cena ryczałtowa brutto 

kompletnego 

wykonania zamówienia 

w PLN 

1 Usługowy Zakład Murarski Jacek Wachowiak 

Zębowo, ul. Miłostowska 8 64-310 Lwówek 

59 760,00 

2 KJK Sp. z o.o. Mateusz Kajzderski 

Okrężna 11a, 62-045 Pniewy 

52 345,00 

 

3. Ogłoszono przetarg na Dostawę sprzętu TIK i multimedialnego w ramach projektu pt. 

„Rozwój edukacji w szkołach i przedszkolu z terenu gminy Lwówek”.  

(termin składania ofert 27.11.2025 r.) 
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Ad. 7. Interpelacje. 

Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie wpłynęła żadna 

interpelacja. 

W trakcie obrad XXIII sesji radny Filip Ratajczak złożył dwie interpelację, które dotyczyły 

funkcjonowania PSZOK w Lwówku oraz stanu ul. Nowotomyskiej. Odpowiedź zostanie 

udzielona w formie pisemnej.  

 

Ad. 8. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia porozumienia międzygminnego na rok 2026, 

dotyczącego powierzenia Gminie Oborniki zadania własnego Gminy Lwówek w zakresie 

zapobiegania bezdomności zwierząt i zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom oraz ich 

wyłapywania. 

Burmistrz omawiając projekt przedmiotowej uchwały wskazał, że bezdomne zwierzęta 

z tereny gminy Lwówek trafiają do schroniska „AZOREK” w Obornikach, z którym co roku 

podpisywane jest porozumienie. Opieka schroniska obejmuje zapewnienie bezdomnym 

zwierzętom miejsca w schronisku, odławianie bezdomnych zwierząt, obligatoryjną sterylizację 

albo kastrację zwierząt umieszczonych w schronisku, poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych 

zwierząt oraz usypianie ślepych miotów od nich pochodzących. 

Przewodniczący zwracając się do radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

W związku z brakiem pytań i uwag, po odczytaniu pozytywnej opinii z wspólnego 

posiedzenia komisji radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: zawarcia porozumienia międzygminnego na rok 2026, dotyczącego 

powierzenia Gminie Oborniki zadania własnego Gminy Lwówek w zakresie zapobiegania 

bezdomności zwierząt i zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom oraz ich wyłapywania. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXIII/124/2025 w sprawie: zawarcia porozumienia międzygminnego na rok 2026, 

dotyczącego powierzenia Gminie Oborniki zadania własnego Gminy Lwówek w zakresie 

zapobiegania bezdomności zwierząt i zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom oraz ich 

wyłapywania, radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. Uchwała 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 9. Projekt uchwały w sprawie: pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

 Burmistrz omawiając projekt przedmiotowej uchwały wskazał, że ustawa o utrzymaniu 

czystości i porządku w gminach daje możliwość postanowienia, w drodze uchwały, o pokryciu 

części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących 

z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, w przypadku, gdy pozyskane 

środki są niewystarczające na pokrycie kosztów funkcjonowania systemu. W związku z faktem, że 

środki pozyskane z opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi w roku 2025, nie pokryją 

kosztów funkcjonowania systemu gospodarowania tymi odpadami podjęcie przedmiotowej 

uchwały jest konieczne. 

Przewodniczący zwracając się ro radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

W związku z brakiem pytań i uwag, po odczytaniu pozytywnej opinii z wspólnego 

posiedzenia komisji radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXIII/125/2025 w sprawie: pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami 

„ZA”. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 10 Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr XXIII/143/2012 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 28 czerwca 2012 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych 

zasad częściowego i całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania. 

 Burmistrz omawiając projekt przedmiotowej uchwały wyjaśnił, że określa stawki 

odpłatności za usługi opiekuńcze oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze, które zostały 

zaktualizowane ze względy na znaczny wzrost płacy minimalnej i stawki godzinowej.  

 Przewodniczący zwracając się do radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

 W związku z brakiem pytań i uwag, po odczytaniu pozytywnej opinii z wspólnego 

posiedzenia stałych komisji Radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej: uchwałę nr XXIII/143/2012 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

28 czerwca 2012 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych zasad częściowego 

i całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXIII/126/2025 zmieniającą uchwałę nr XXIII/143/2012 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 28 czerwca 2012 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych zasad 

częściowego i całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania radni Rady 

Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad 11 Projekt uchwały w sprawie: sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr 

XXII/121/2025 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 30 października 2025 r. zmieniającej 

uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie 

uchwały budżetowej na 2025 rok. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Lwówku przypomniał, że uchwała była omawiana na 

wspólny posiedzeniu stałych komisji rady i dotyczy sprostowania omyłki pisarskiej związanej 

z numeracją paragrafów w uchwale zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok. 

 Przewodniczący zwracając się do radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

 W związku z brakiem pytań i uwag, po odczytaniu pozytywnej opinii z wspólnego 

posiedzenia stałych komisji Radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr 

XXII/121/2025 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 30 października 2025 r. zmieniającej uchwałę 

nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały 

budżetowej na 2025 rok. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXIII/127/2025 w sprawie: sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr 

XXII/121/2025 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 30 października 2025 r. zmieniającej uchwałę 

nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały 

budżetowej na 2025 rok, radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami 

„ZA”. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 12 Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na wniesienie przez Burmistrza Miasta 

i Gminy Lwówek mienia Gminy Lwówek, jako wkład niepieniężny (aport) do spółki pod 

firmą „Zakład Gospodarki Komunalnej w Lwówku spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością”. 

 Burmistrz omawiając projekt przedmiotowej uchwały wyjaśnił, że mienie wykazane 

w załączniku do uchwały zostanie wniesione jako wkład niepieniężny do Zakładu Gospodarki 

Komunalnej w Lwówku sp. z o.o.. Do tej pory obiekty infrastruktury wodociągowej 

i kanalizacyjnej stanowiły mienie gminy mimo, iż to spółka odpowiadała za poprawne 

i bezusterkowe ich funkcjonowanie. Wartość przekazywanego mienia wynosi 8.560.677,08 zł. 

 Przewodniczący zwracając się do radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

 W związku z brakiem pytań i uwag, po odczytaniu pozytywnej opinii z wspólnego 

posiedzenia stałych komisji Radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na wniesienie przez Burmistrza Miasta i Gminy 

Lwówek mienia Gminy Lwówek, jako wkład niepieniężny (aport) do spółki pod firmą „Zakład 

Gospodarki Komunalnej w Lwówku spółka z ograniczoną odpowiedzialnością”. 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXIII/128/2025 w sprawie: wyrażenia zgody na wniesienie przez Burmistrza Miasta 

i Gminy Lwówek mienia Gminy Lwówek, jako wkład niepieniężny (aport) do spółki pod firmą 

„Zakład Gospodarki Komunalnej w Lwówku spółka z ograniczoną odpowiedzialnością”, radni 

Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 13. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

 Budżet miasta i gminy został zwiększony po stronie dochodów o kwotę 64 147,60 zł 

oraz zwiększony po stronie wydatków o kwotę 397 357,60 zł.  

Zmiany dotyczą: 

DOCHODÓW: 

1. Zwiększenie planu dochodów w dz. 750, rozdział 75011 Urzędy wojewódzkie, § 2010 Dotacja 

celowa - kwota 2.000,00 – Pismo Wojewody Wlkp. 

2. Zwiększenie planu dochodów w dz. 852 – kwota ogółem 66.357,90 z tego: 

- rozdział 85213 Składki na ubezpieczenie zdrowotne, § 2030 Dotacja celowa – kwota 

4.700,00  

- rozdział 85214 Zasiłki okresowe, § 2030 Dotacja celowa – kwota 12.000,00 oraz § 2950 

Wpływy ze zwrotów niewykorzystanych dotacji oraz płatności – kwota 2.400,00 

- rozdział 85216 Zasiłki stałe, § 2030 Dotacja celowa – kwota 37.000,00 

- rozdział 85219 Ośrodki pomocy społecznej § 2010 Dotacja celowa – kwota 657,90 oraz 

§2030 Dotacja celowa – kwota 9.600,00  

Pisma Wojewody Wlkp. z przeznaczeniem środków wg wskazań dysponenta. 
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3. Zwiększenie planu dochodów w dz. 855, rozdział 85502 Świadczenia rodzinne, świadczenia 

z funduszu alimentacyjnego, § 2010 Dotacja celowa- kwota 105.226,70 oraz §2060 Dotacja 

celowa – kwota 3.500,00 – Pisma Wojewody Wlkp. z przeznaczeniem środków wg wskazań 

dysponenta. 

4. Umniejszenie planu dochodów w dz. 855, rozdział 85502 Świadczenia rodzinne, świadczenia 

z funduszu alimentacyjnego z §0920 Wpływy z odsetek – kwota 2.000,00 oraz z § 2950 

Wpływy ze zwrotów niewykorzystanych dotacji oraz płatności – kwota 1.000,00 – analiza 

wykonania planu dochodów. 

5. Umniejszenie planu dochodów w dz. 855, rozdział 85513 Składki na ubezpieczenia 

zdrowotne, § 2010 Dotacja celowa - kwota 299,00 – Pismo Wojewody Wlkp. 

6. Umniejszenie planu dochodów w dz. 010, rozdział 01095 Pozostała działalność, §6258 

Dotacja celowa w ramach programów finansowych z udziałem środków europejskich – kwota 

70.779,00 – aneks do umowy z Urzędem Marszałkowskim – dot. zadania pn. „Odbudowa 

i przebudowa stawu w Bródkach, gm. Lwówek”. 

7. Przeniesienie w planie dochodów pomiędzy paragrafami w dz. 900, rozdział 90002 

Gospodarka odpadami komunalnymi, z §0910 wpływ z odsetek od nieterminowych płatności 

– kwota 3.000,00 do § 0640 Wpływy z tytułu kosztów egzekucyjnych – kwota 3.000,00- 

analiza wykonania planu dochodów. 

8. Zwiększenie planu dochodów w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, §0670 wpłaty za 

wyżywienie- kwota 10.000,00 dot. Przedszkola w Pakosławiu - wniosek Dyrektora. 

9. Zwiększenie planu dochodów w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, § 2310 Dotacja celowa - 

kwota 3.000,00 –wpłaty za pobyt dzieci z innych gmin w Przedszkolach w naszej gminie. 

10. Zmiany w planie dochodów w dz. 926, rozdział 92601 Obiekty sportowe, w tym: umniejszenie 

planu w § 0830 Wpływy z usług – kwota 10.000,00 oraz zwiększenie planu dochodów 

w § 0970 Wpływy z różnych dochodów - kwota 20.000,00 – Pismo Kierownika OSiR. 

11. Umniejszenie planu dochodów w dz. 900, rozdział 90002 Gospodarka odpadami 

komunalnymi, § 0490 Wpływy z innych opłat kwota 89.000,00 (analiza wykonania dochodów 

- z uwagi na ryzyko niewykonania dochodów z tyt. opłaty za gospodarowanie odpadami 

różnica zostanie pokryta dochodami własnymi - uchwała Rady Miejskiej w sprawie pokrycia 

części kosztów za gospodarowanie odpadami dochodami własnymi niepochodzącymi 

z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi). 

12. Zwiększenie planu dochodów w dz. 758, rozdział 75814 Różne rozliczenia finansowe, § 2100 

Środki z Funduszu Pomocy – kwota ogółem 21.141,00 z przeznaczeniem na zadania 

oświatowe. 
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13. Zwiększenie planu dochodów w dz. 600, rozdział 60016 Drogi publiczne gminne, § 0960 

Darowizny pieniężne – kwota 1.000,00 wpłata darowizny na rzecz sołectwa Zębowo. 

14. Zwiększenie planu dochodów w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, § 0670 wpłaty za 

wyżywienie – kwota 5.000,00 – wniosek Dyrektora Przedszkola w Lwówku. 

 

WYDATKÓW: 

1. Umniejszenie planu wydatków w dz. 010, rozdział 01095 Pozostała działalność, § 6058 

Wydatki inwestycyjne - kwota 70.779,00 aneks do umowy z Urzędem Marszałkowskim – dot. 

zadania pn. „Odbudowa i przebudowa stawu w Bródkach, gm. Lwówek”. 

2. Zwiększenie planu wydatków w dz. 750, rozdział 75011 Urzędy wojewódzkie, § 4110 Składki 

ZUS – kwota 2.000,00 – środki z dotacji na realizację zadań administracji rządowej. 

3. Zmiany w planie wydatków pomiędzy paragrafami w dz. 751, rozdział 75101 Urzędy naczelne 

organów władzy państwowej z § 4120 skł. FP – kwota 30,00 do § 4110 skł. ZUS – kwota 3,02 

oraz do §4300 zakup usług – kwota 26,98 – zmiana dot. rozliczenia zadań zleconych. 

4. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80101 Szkoły podstawowe w tym: 

§ 3020 wydatki osobowe - kwota 22.000,00 (SP Brody - 21.000,00; SP Chmielinko -1.000,00  

§ 4790 wynagrodzenia nauczycieli – kwota 1.000,00 SP Chmielinko 

§4800 dodatkowe wynagr. roczne – kwota 5.810,00 – SP Brody 5.700,00; SP Chmielinko 

110,00 

Zmiana dotyczy wypłaty odprawy pośmiertnej, rozliczenia wynagrodzenia oraz wypłaty 

dodatkowego wynagr. rocznego. 

5. Zmiany w planie wydatków w dz. 801 Oświata i wychowanie, w tym: 

Umniejszenia: 

Rozdział 80101 Szkoły podstawowe: 

§ 4360 opłaty telekom - kwota 250,00 SP Zębowo 

§ 4710 wpłaty na PPK – kwota 800,00 SP Zębowo 

Rozdział 80104 Przedszkola: 

§4410 Krajowe podróże służbowe – kwota 250,00 P-le Zębowo 

Zwiększenia: 

Rozdział 80101 Szkoły podstawowe: 

§4280 zakup usług zdrowotnych – kwota 250,00 SP Zębowo 

Rozdział 80104 Przedszkola: 

§ 4280 zakup usług zdrowotnych – kwota 250,00 P-le Zębowo 

§4710 wpłaty na PPK – kwota 800,00 P-le Zębowo 
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Zmiana na wniosek Dyrektora ZSPiP w Zębowie celem realizacji bieżących zadań w jednostce 

w tym opłatę badań okresowych pracowników i wpłaty na PPK. 

6. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, § 4220 zakup środków 

żywności – kwota 10.000,00 – wniosek Dyrektora ZSPiP w Pakosławiu dot. wyżywienia 

dzieci. 

7. Zwiększenie planu wydatków w dz. 710, rozdział 71012 Zadania w zakresie geodezji 

i kartografii, §4300 zakup usług – kwota 20.000,00 z przeznaczeniem na rozpatrywanie 

wniosków o warunkach zabudowy. 

8. Przeniesienie w planie wydatków pomiędzy paragrafami w dz. 750, rozdział 75023 Urzędy 

gmin, w tym: 

Umniejszenia: 

§ 4120 składki FP – kwota 20.000,00 

§ 4307 zakup usług – kwota 134.320,01 dot. zadania „Cyberbezpieczny Urząd Miasta i Gminy 

Lwówek” 

§ 4309 zakup usług – kwota 27.511,07 dot. zadania „Cyberbezpieczny Urząd Miasta i Gminy 

Lwówek”. 

Zwiększenia: 

§ 4210 zakup mat. – kwota 20.000,00 

§ 6057 wydatki inwestycyjne - kwota 134.320,01 dot. zadania „Cyberbezpieczny Urząd 

Miasta i Gminy Lwówek” 

§ 6059 wydatki inwestycyjne - kwota 27.511,07 dot. zadania „Cyberbezpieczny Urząd Miasta 

i Gminy Lwówek”. 

 

Zmiana w planie wydatków na potrzeby zakupu dodatkowego oprogramowania celem 

elektronicznego dostępu do podglądu indywidualnych danych przez podatników do systemu 

windykacji swoich płatności i należności w zakresie podatków i opłat. Zakup oprogramowania 

w zakresie pełnej integracji oprogramowania istniejącego z obiegiem dokumentów EZD. 

Zmiana w planie wydatków z bieżących na majątkowe dotyczy realizacji Projektu 

„Cyberbezpieczny Urząd Miasta i Gminy Lwówek” i dostosowanie prawidłowej klasyfikacji 

budżetowej. Uchwała Kolegium RIO nr 21.1174.2025.  

 

9. Zwiększenie planu wydatków w dz. 750, rozdział 75095 Pozostała działalność, § 4300 zakup 

usług – kwota 3.800,00 zwiększenie wydatków na dopłaty dla posiadaczy LKRW z godnie 

z uchwałą. 
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10. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, § 2310 Dotacja celowa - 

kwota 21.000,00 – opłata za pobyt dzieci z naszej Gminy w przedszkolach w innych gminach. 

11. Umniejszenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80113 Dowożenie uczniów do szkół, 

§ 4210 zakup mat. – kwota 3.800,00 – analiza realizacji wydatków. 

12. Zwiększenie planu wydatków w dz. 852, rozdział 85213 Składki na ubezpieczenie zdrowotne - 

§ 4130 składki na ubezpieczenie zdrow. kwota 4.700,00 – środki z dotacji na ubezp. 

zdrowotne. 

13. Zwiększenie planu wydatków w dz. 852, rozdział 85214 Zasiłki okresowe, § 3110 

świadczenia społeczne – kwota 12.000,00 - śr. z dotacji na wypłatę świadczeń społecznych 

oraz § 2950 zwrot niewykorzystanych dotacji i płatności – kwota 2.400,00. 

14. Zwiększenie planu wydatków w dz. 852, rozdział 85216 Zasiłki stałe, §3110 świadczenia 

społeczne - kwota 37.000,00 – śr. z dotacji na wypłatę świadczeń społecznych. 

15. Zwiększenie planu wydatków w dz. 852, rozdział 85219 Ośrodki pomocy społecznej, § 3110 

świadczenia społeczne - kwota 657,90 oraz §4010 wynagrodzenia osobowe – kwota 9.600,00 

– środki z dotacji na realizację zadań bieżących w tym świadczenie dot. osoby 

ubezwłasnowolnionej oraz wypłata dodatków dla pracowników wykonujących pracę socjalną 

– środki z dotacji Urzędu Wojewódzkiego. 

16. Zwiększenie planu wydatków w dz. 855, rozdział 85502 Świadczenia rodzinne, § 3110 

świadczenia społeczne - kwota 101.726,70, § 4010 wynagr. osobowe - kwota 5.000,00 oraz 

§ 4210 zakup mat. – kwota 2.000,00 – środki z dotacji na realizację zadań z zakresu 

administracji rządowej w tym wypłata świadczeń rodzinnych i pokrycie kosztów realizacji 

zadań zleconych. 

17. Umniejszenie planu wydatków w dz. 855, rozdział 85502 Świadczenia rodzinne, § 2950 

Zwroty niewykorzystanych dotacji – kwota 3.000,00 – analiza wydatków. 

18. Przeniesienie w planie wydatków pomiędzy paragrafami w dz. 855, rozdział 85503 Karta 

Dużej Rodziny, z § 4010 wynagr. osobowe - kwota 50,00, z § 4110 skł. ZUS – kwota 57,67 

oraz z § 4120 skł. FP – kwota 25,00 – całość do § 4300 zakup usług – kwota 132,67 – analiza 

i rozliczenie zadania zleconego adm. rządowej dot. Karty Dużej Rodziny. 

19. Umniejszenie planu wydatków w dz. 855, rozdział 85513 Składki na ubezp. zdrow., § 4130 

składki na ubezp. zdrow. – kwota 299,00 – pismo Wojewody – środki na ubez. zdrowotne. 

20. Przeniesienie w planie wydatków pomiędzy paragrafami w dz. 900, rozdział 90015 

Oświetlenie ulic, placów i dróg z § 4260 zakup energii – kwota 15.000,00 do § 4300 zakup 

usług – kwota 15.000,00 – analiza wyk. wydatków za 10 m-cy. 
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21. Umniejszenie planu wydatków w dz. 900, rozdział 90026 Pozostałe działania związane 

z gospodarka odpadami § 4300 zakup usług – kwota 18.000,00 analiza wykonania budżetu. 

22. Zwiększenie planu wydatków w dz. 9212, rozdział 92109 Domy kultury, świetlice i kluby, 

§ 2480 Dotacja podmiotowa - kwota 50.000,00 – dotacja dla instytucji kultury. 

23. Zmiany w planie wydatków w dz. 926, rozdział 92601 Obiekty sportowe, w tym: 

Umniejszenia: 

§ 4040 dodatkowe wynagr. roczne- kwota – 2.800,00 

§ 4260 zakup energii – kwota 20.000,00. 

Zwiększenia: 

§ 4210 zakup mat. i wyposażenia - kwota 10.000,00 

§ 4300 zakup usług – kwota 19.629,00 

§ 4410 Krajowe podróże służbowe - kwota 1.500,00 

§ 4440 Odpis na ZFŚS – kwota 1.671,00 

Zmiany w planie wydatków na wniosek Kierownika OSiR celem realizacji bieżących zadań 

jednostki. 

24. Zwiększenie planu wydatków w dz. 700, rozdział 70001 Zakłady gospodarki mieszkaniowej, 

§ 6210 Dotacja celowa z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji 

inwestycji i zakupów inwestycyjnych samorządowych zakładów budżetowych – kwota 

205.000,00 - dotacja na zakup samochodu osobowo - dostawczego oraz ciągnika dla ZGM. 

25. Przeniesienie w planie wydatków pomiędzy paragrafami funduszu sołeckiego sołectwa 

Zgierzynka w zadaniu pn. „Kultywowanie tradycji wiejskich” w dz. 921, rozdział 92195 

z § 4210 zakup mat. do § 4300 zakup usług – kwota 500,00 – zmiana na wniosek. 

26. Zmiana w planie wydatków samorządowego zakładu budżetowego (ZGM) pomiędzy 

paragrafami z § 4270 zakup usług remontowych – kwota 15.000,00 do § 4300 zakup usług – 

kwota 15.000,00 – wniosek Kierownika ZGM. 

27. Zwiększenie planu wydatków w dz. 600, rozdział 60016 Drogi publiczne gminne, § 4300 

zakup usług – kwota 100.000,00 z przeznaczeniem na bieżące utrzymanie dróg gminnych. 

28. Zwiększenia planu wydatków w dz. 801 Oświata i wychowanie kwota ogółem 21.141,00 

w tym: 

• Rozdział 80101 Szkoły podstawowe,  

− § 4750 wynagrodzenia nauczycieli wypłacane w związku z pomocą obywatelom Ukrainy- 

kwota 16.173,00 w tym: SP Posadowo – kwota 3.952,00 oraz SP Lwówek – kwota 

12.221,00 
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− § 4850 Składki i inne pochodne od wynagr. – kwota 3.162,00 w tym: SP Posadowo- kwota 

773,00 oraz SP Lwówek - kwota 2.389,00. 

• Rozdział 80104 Przedszkola, 

− § 4750 wynagrodzenia nauczycieli wypłacane w związku z pomocą obywatelom Ukrainy - 

kwota 1.511,00 P-le Lwówek  

− § 4850 Składki i inne pochodne od wynagr. – kwota 295,00 P-le Lwówek 

 

Zmiana dotyczy wydatków ze środków Funduszu Pomocy na zadania oświatowe dla dzieci 

z Ukrainy. 

 

29. Zmiany w planie wydatków w dz. 852 Pomoc społeczna: 

Umniejszenia: 

Rozdział 85215 Dodatki mieszkaniowe, § 3110 świadczenia społeczne - kwota 5.500,00 

Rozdział 85216 Zasiłki stałe, § 3110 świadczenia społeczne - kwota 50.000,00 

Rozdział 85219 Ośrodki pomocy społecznej, § 4010 wynagr. osobowe - kwota 48.000,00 

Rozdział 85219 Ośrodki pomocy społecznej, § 4410 kraj. podr. służb. - kwota 500,00 

Rozdział 85228 Usługi opiekuńcze, § 4300 zakup usług – kwota 40.000,00. 

Zwiększenia: 

Rozdział 85228 Usługi opiekuńcze, § 4170 wynagr. bezosobowe - kwota 2.000,00 

Rozdział 85228 Usługi opiekuńcze, § 4110 skł. ZUS – kwota 400,00. 

 

30. Umniejszenie planu wydatków w dz. 855, rozdział 85508 Rodziny zastępcze, § 4300 zakup 

usług – kwota 17.000,00. 

Pismo Kierownika MGOPS w sprawie dokonania analizy wydatków i umniejszenia planu 

wydatków w dz. 852 Pomoc społeczna i 855 Rodzina. Umniejszenia wynikają między innymi 

z oszczędności powstałych w wyniku zabezpieczenia środków na wydatki w zakresie zasiłków 

stałych w 100% z dotacji Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego. Dodatkowa kwota 

zmniejszenia w ostatnich 4 miesiącach ilości środowisk wymagających świadczenia usług 

opiekuńczych, usamodzielnienia się dziecka przebywającego w instytucjonalnej pieczy 

zastępczej, mniejszej niż przewidywanej ilości wniosków na wypłatę dodatków 

mieszkaniowych. Umniejszenie planu wydatków w bieżącym budżecie dot. m.in. wypłaty 

odprawy emerytalnej, która zostanie wypłacona w 2026 r.  

31. Umniejszenie planu wydatków w dz. 855, rozdział 85516 System opieki nad dziećmi do lat 3, 

§ 4010 wynagrodzenia osobowe - kwota 32.000,00. Pismo Dyrektora Żłobka w sprawie - 
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umniejszenia planu po analizie wykonania budżetu i przewidywanych wydatkach do końca 

roku budżetowego. 

32. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80101 Szkoły podstawowe, § 4790 

wynagrodzenia nauczycieli - kwota 32.000,00 – dot. ZSiP Brody. 

33. Zmiany w planie wydatków zadań zleconych pomiędzy paragrafami w poszczególnych 

jednostkach oświatowych w dz. 801, rozdział 80153 Zapewnienie uczniom prawa do 

bezpłatnego dostępu do podręczników w tym: 

Umniejszenia: 

§ 4240 – kwota 1.244,03: SP Lwówek 

§ 4300 – kwota 12,44: SP Lwówek 

 

Zwiększenia: 

§ 4240 – kwota 1.244,03 w tym: 

SP Pakosław – kwota 356,00 

SP Zębowo – kwota 108,34 

SP Brody – kwota 574,02 

SP Posadowo – kwota 52,63 

SP Chmielinko – kwota 153,04 

 

§ 4300 – kwota 12,44: w tym: 

SP Pakosław – kwota 3,56 

SP Zębowo – kwota 1,08 

SP Brody – kwota 5,74 

SP Posadowo – kwota 0,53 

SP Chmielinko – kwota 1,53 

Zmian w rozdziale 80153 dokonuje się celem rozliczenia dotacji na zadania zlecone. 

34. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, § 4220 zakup żywności 

- kwota 5.000,00 – wniosek Dyrektora Przedszkola w Lwówku na zakup wyżywienia dla 

dzieci.  

35. Zmiana w planie wydatków pomiędzy paragrafami funduszu sołeckiego sołectwa Komorowice 

w dz. 921, 92109 z § 4210 – kwota 400,00 do § 4300 zakup usług – kwota 400,00 – zmiana na 

wniosek. 
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PRZYCHODY: 

Dokonuje się przeniesienia w planie przychodów z § 905 Przychody jednostek samorządu 

terytorialnego z niewykorzystanych środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, 

wynikających z rozliczenia  dochodów i wydatków nimi finansowanych związanych ze 

szczególnymi zasadami wykonywania budżetu określonymi w odrębnych ustawach – kwota 

161.831,08 do § 906 Przychody jednostek samorządu terytorialnego z wynikających 

z rozliczenia środków określonych w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy i dotacji na realizację programu, 

projektu lub zadania finansowanego z udziałem tych środków – kwota 161.831,08.   

Zmiana powyższa dotyczy środków z 2024 roku na realizację Projektu pn. „Cyberbezpieczny 

Urząd Miasta i Gminy Lwówek”, w uchwale nr XXI/115/2025 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 2 października 2025 r. zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej nr 

X/62/2024 z dnia 19 grudnia 2024 r., błędnie zaklasyfikowano środki po stronie przychodów 

w § 905 zamiast w § 906. Niniejszą uchwałą dokonuje się korekty prawidłowej klasyfikacji 

powyższych środków po stronie przychodów. Uchwała Kolegium RIO Nr 21.1174.2025 

z 5 listopada 2025 r. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki 

 

Uchwałę nr XXIII/129/2025 zmieniającą: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok, radni Rady Miejskiej 

w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 
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Ad. 13. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Lwówek. 

 Przewodniczący Rady poinformował, że zmiana WPF jest konsekwencją przyjętej zmiany 

uchwały budżetowej w związku z czym zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXIII/130/2025 zmieniającą uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Lwówek, radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 15. Odpowiedzi na interpelacje.  

Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęły 2 interpelacje, na które zostanie 

udzielona pisemna odpowiedź. 

 

Ad. 16. Wolne głosy i wnioski.  

 Radna Aleksandra Serrarens zapytała na jakim etapie jest inwestycja w Józefowie 

w związku z wydanym postanowieniem o wznowieniu postępowania. Radna przypomniała, że 
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mieszkańcy podtrzymują swoje stanowisko sprzeciwu wobec planów inwestycyjnych firmy 

ALKOM. 

 Burmistrz wyjaśnił, że zgodnie z obowiązującymi przepisami postępowanie, które było 

zawieszone należało wznowić, ponieważ inwestor dostarczył wymagany raport oddziaływania na 

środowisko, który został przekazany do RDOŚ celem wydania opinii.  

 Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej w Lwówku zabierając głos zaznaczył, że 

inwestycja nie jest w bezpośrednim sąsiedztwie ujęcia wody w Józefowie oraz dodał, że rodzaj 

działalności prowadzonej przez spółkę ALKOM podlega wielu wymogom, które spółka musi 

spełnić aby prowadzić tego typu działalność. 

 Burmistrz przypomniał, że jeżeli inwestor spełni wszystkie narzucone mu wymogi, opinie 

innych instytucji będą pozytywne a on (Burmistrz) wyda negatywną decyzję to istnieje duże 

prawdopodobieństwo, że inwestor odwoła się od decyzji burmistrza a organ odwoławczy uchyli 

wydaną decyzję. 

 Radny Piotr Wojciechowski zabierając głos stwierdził, że jeżeli opinie innych instytucji 

będą pozytywne, Burmistrz nie będzie miał podstaw do wydania decyzji negatywnej, ponieważ 

podważy tym samym wcześniejsze opinie. Negatywna decyzja Burmistrza jedynie odłoży 

w czasie realizację inwestycji ze względu na przypuszczalne postępowanie odwoławcze. Radny 

dodał, że inwestycja ma być zrealizowana na prywatnym gruncie inwestora, a taki rodzaj 

działalności też musi być gdzieś prowadzony. 

 Radna Gabriela Woźna zapytała o termin naprawy drogi w Brodach i Bródkach, który 

pierwotnie był planowany na listopad? Burmistrz wyjaśnił, że termin uległ przesunięciu ze 

względu na prace firmy związane z odtworzeniem nawierzchni w Liniu. 

 

Ad. 17. Zamknięcie obrad (XXIII) sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Po wyczerpaniu porządku obrad XXIII sesji przewodniczący Rady Piotr Przewoźny 

zamknął obrady, wypowiadając słowa: „Zamykam obrady XXIII sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku”. 

 

Protokołowała:       Przewodniczący 

/-/ Estera Puk        Rady Miejskiej w Lwówku  

                /-/ Piotr Przewoźny 

 


